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76-

77-

78-
79-

80-

81-
82-
83-
84-

85

Teil A: Grammatik

Sie wartete —————- der grofien Kirche auf ihre Freundin.

1) gegen 2) vor 3) von 4) mit

Ich kann diesen Staubsauger wirklich jedem empfehlen, der einen ---—-- -- Teppich
haben méchte.

1) sauberen 2) saubere 3) sauberer 4) sauberem

Na toll, -----—- mal, was du da jetzt angerichtet hast!

1) sieh 2) seht 3) siehst 4) sehe

Das Gliick der Triiumer liegt ---—----- , dass sie nie die Hoffnung aufgeben.

1) damit 2) darin 3) dadurch 4) darum

Dank einem Freund, ------- ich in Schweden kennengelernt hatte, konnte ich Schwedisch
lernen.

1) die 2) dem 3) der 4) den

Thomas ------—-- ausgezeichnet Klavier spielen.

1) darf 2) mag 3) kann 4) hat

Kennst du diesen jungen Mann? —Nein ich kenne -—----——- nicht.

er 2) ihm 3) ihn 4) seinen

-------- diese Aufgabe erfiillen zu kénnen, braucht man Ausdauer und Geduld.
1) Um 2) Damit 3) Weil 4) Da

Du kannst nicht deine Probleme losen, -------- du diese ignorierst.

1) ob 2) als 3) wie 4) indem
Drauflien war es gefiihrlich, man - ihn nicht gehen lassen diirfen.

1) wiire 2) habe 3) wiirde 4) hitte

Teil B: Vokabeln

86-
87-
88-
89-
90-

Wenn du Schmuck kaufen willst, dann solltest du zu diesem ——-—-——- gehen.
1) Juwelier 2) Kiufer 3) Giirtner 4) Schneider
Welcher der folgenden Begriffe ist ein Sammelbegriff fiir die anderen?

1) Schrank 2) Maobel 3) Vitrine 4) Tisch

Ein Boxring ist nicht rund, sondern -----—---- !

1) hoch 2) flach 3) eckig 4) gering
Welches Wort passt nicht in die Reihe?

1) Teller 2) Topt 3) Schiissel 4) Fahne
Seine Haltung ist immer ——--—--- .

1) gerade 2) mager 3) teuer 4) grofy

Teil C: Liickentest
Ergiinzen Sie den Text mit den richtigen Auswahlmaoglichkeiten!

Ein junger Mann (91) --------- eine halbe Stunde lang mit seinem Motorrad auf Gehwegen
einer (92) -------- in Nebraska herum. Als die Polizei ihn deswegen zur Rede (93) --------,
erklirte er, dass er (94) ------- sei und den Verkehr auf der Fahrbahn nicht habe (95) --------
wollen.

1) fuhr 2) ging 3) schwamm 4) kroch

1) Regal 2) Wohnung 3) Stadt 4) Tur

1) stand 2) nahm 3) stellte 4) legte

1) Gewinner 2) Anfinger 3) Arbeiter 4y Komiker

1) gehéren 2) schlagen 3) binden 4) gefihrden
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96-

100-

Teil D: Leseverstehen

Russlands Hauptstadt Moskau liegt am Fluss Moskwa, von dem sie ithren Namen hat. Moskau
wurde 1147 gegriindet. Neun Jahre spiter baute ein russischer Fiirst dort eine Holzfestung. Daraus
entstand im Laufe der Zeit ein burgihnlicher Stadtteil, der Kreml. Innerhalb der Mauern wurden
Kirchen und Paliste errichtet. 1712 verlegte Zar Peter der Grofle die Hauptstadt nach St.
Petersburg, doch die Kommunisten wihlten 1918 wieder Moskau als Hauptstadt und der Kreml

wurde zum Sitz der Sowjetregierung.

Aus einer -------- erbauten Festung entstand im Laufe der Zeit der Stadtteil Kreml
1) 1156 2) im achtzehnten Jahrhundert

3) nach dem ersten Weltkrieg 4) am Berg Moskwa

Moskau hat seinen Namen von einem -—-—— -

1) Berg 2) Fluss 3) Wald 4) Furst

St. Petersburg war -------- die Hauptstadt Russlands.

1) im Mittelalter

2) niemals

3) lange, bevor Zar Peter der Grobe Russland regierte,
4) iiber zwei Jahrhunderte lang

Wann wurde die Stadt Moskau gegriindet?

1) 1812 2)1156 3)1147
Kreml war urspriinglich eine -———---—-—- :

1) Kirche 2) russische Zarin 3) Holzfestung

4) 1918

4) Stadt
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Partie A: Grammaire

Complétez les phrases suivantes (76 a 83) en cochant la réponse correcte:

76- Le professeur nous a donné ---—---- travail pour demain.
1) le 2)du 3)un 4)o
77-  J’ai un probléme, il faut que j’aille a Ia poste tout de suite et -—---—— voiture est en panne, Si
tu veux je peux te préter -----——-—- i
1) une / la sienne 2) cefte / la tienne 3)ma/ la mienne 4)ta/ la mienne
78- Vous vendez votre appartement de Téhéran? Non, nous —-——- sardons pour -———- — louer.
le/le Dlely 3y nous / le den/ly
79- Quoi que vous en ———-—-—- , je vous assure que je dis la vérité.
1) pensiez 2) pensez 3) avez pensé 4) penseriez
80- Dans la phrase: “Vous auriez dii mieux réviser”; le conditionnel exprime ---—---- :
1) un regret 2) un reproche 3) un souhait 4) une hypothése
81- Le dictionnaire ------- les images sont nombreuses est pour les débutants.
1) que 2)ou 3) dont 4) dans lequels
82- Avez-vous fait quelques fautes dans votre composition? Non, je n’en ai fait -——----.
1) plus 2) rien 3) plusieurs 4) aucune
83- Hier, le médecin ----—-- le malade, il avait la grippe.
1) examinait 2) a examiné 3) avait examiné 4) vient d’examiner
84- 1l est midi; le train ne ------- qu’a 14 heures.
1) part 2) partait 3) partira 4) partirait
85- Elles se sont ----—--- le bras au ski.
1) cassee 2) cassées 3) casses 4) casse

Partie B: Vocabulaire

Complétez les phrases suivantes (86 a 90) en cochant la réponse correcte:

86- la plupart des Japonais ont des cheveux noirs et ----——-- 5

1) raides 2) frisés 3) bouclés 4) fins
87- Le chapeau, la ceinture; I’écharpe sont des —————-- 3
1) bijoux 2) vétements 3) accessoires 4) maroquineries
88- Parmi ces mots retrouvez celui qui ne correspond pas aux professions de la santé.
1) Pinfirmiere  2) le radiologue 3) le pharmacien 4) la convalescence
89- Sa tante lui a promis sa fortune i condition de lui donner --------.
1) un héritier 2) un enfant 3) un neveu 4) une moéme
90- Lenoyéa été —--—-- sur le sable et un médecin lui a fait la respiration artificielle.

1) assis 2) allongé 3) debout 4) penché
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Partie C: Texte a Compléter

Complétez le texte suivant a l'aide des réponses proposées (91 a 93)

Dans I’arriére pays nigois, on trouve de vieux villages trés pittoresques. Pendant (91) ------- le

Moyen age et la Renaissance, pour se protéger pendant les guerres, les paysans (92) -------- leurs
maisons (93) ------- sommet de collines et les entouraient de remparts. Bétis avec la Pierre de la
colline, ils se confondaient presque avec (94) -------- comme a Coarazé. a Eze, a Peille ... On

peut aller dans les petites rues en pente de ces villages qu’a (95) --------- 3

91- 1) tous 2) toute 3) tout 4) toutes

92- 1) construisent  2) construisait 3) construisez 4) construisaient
93- 1)au 2)a 3)du He

94- 1) lw 2) elle 3) eux 4) elles

95- 1) voiture 2) avion 3) pied 4) train

Partie D: Comprehension de texte

Lisez le texte suivant et répondez aux questions (96 a 100):

Message aux enseignants

Les enseignants des lycées et colléges se plaignent généralement du manque d’intérét des
jeunes pour les sciences. Comment faire, demandent-ils, pour les motiver?

Il suffit souvent de leur montrer que les sciences leur parlent d’eux-mémes. Que, dans le cadre
de la cosmologie. la physique, la chimie. la biochimie. la biologie sont autant de chapitres de
I’histoire du cosmos. Que cette histoire raconte, entre autres, les événements qui, apres quinze
milliards d’années d’évolution sont responsables de leur propre venue au monde.

Que leur histoire s’insere dans un cosmos qui s’étend sur quinze milliards d’années-lumiére, et
dans lequel des collisions de galaxies, des explosions d’étoiles, des chocs d’astéroides ont joué
des roles fondamentaux. Que le cerveau avec lequel ils prennent conscience de leur existence est
fait de molecules formées a I’intérieur d’étoiles depuis longtemps défuntes. Ces informaitons,
établies sur des connaissances scientifiques rigoureuses, sont souvent de nature a éveiller une
grande passion pour la science et la recherche.

96- Les enseignants pensent que les jeunes sont -—————— pour les sciences.
1) déterminés 2) intéressés 3) motivés 4) désintéressés
97- Les sciences expliquent aux jeunes —---—--.
1) leurs propres expériences 2) leur univers
3) leur évolution 4) leur développement
98- Dans ce texte, on désire adresser un message aux enseignants a propos —----—- .
1) de I’histoire naturelle 2) des motivations des éléves
3) de ’importance de la science 4) du manque d’intérét des jeunes
99- L’histoire de la cosmologie date
1) d’une dizaine de siécles 2) de quinze milliard d’années-lumiére
3) d’une vingtaine de siécles 4) des décennies

100- La raison de la recherche nait par les informations données -------—-- .
1) aux médias  2) aux lycées 3) al’école 4) aux scientifiques
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A. BoifepHTe NpaBH/ILHEBIHA BAPHAHT OTBETA:

76. OH eme He 3HACT, YTO HOJAPHT ..... .

1) Jlene 2) Neny 3) Jlena 4) Jlenoit
77. Ha ypoke Mbl FTOBOPHIIH ..... .

1) Toncroi 2) ToxcToro 3) ToncTomy 4) o ToncToMm
78. CramuTe, NOKANYHCTA, BbI 3HACTE, ..... BUKTOp KuBeT?

1) yTo 2) roe 3) crona 4) kyna
79. Cxopo Jlena noeser ..... B FOCTH.

1) mogpyra 2) mozpyre 3) x moApyre 4) y noapyru
80. Jiena cnpochaa, ..... fl ObLIIA B KHHO.

1) c keM 2) oT KOoro 3) Koro 4) KoMy
81. MBan BcTpeYas Ha BOK3aje ..... .

1) cBoH Jpy3es  2) CBOMX Apy3ei 3) K CBOHM Ipy3bsM  4) CO CBOMMH ApY3bAMH
82. TecrupoBanue Gyaer NpPOXOIHT ..... .

1) Ha Gyaymei Hegene 2) 6yaymas Heaens

3) Ha Byaymmyio Hememo 4) OymymnIyro Heleo
83. B Mockse penxo GbIBaeT ..... HOroja.

1) xopomux 2) xopomyio 3) xopomee 4) xopomias
84. BoT nHCBMO, ..... Thl MOJYYHJ CEroJHA YTPOM.

1) KoTOpHIH 2) KoTOpyIo 3) xoTopoe 4) KoTopoM
85. O NocTYNMHII B BOSHHOE YIWIHINE, KOraa emy 65110 21 ... :

1) Toxy 2)rox 3) roma 4) rofios
86. HBan 0L HA IKCKYPCHM, ..... OH BEPHYJICH MO3AHO.

1) KoTOpEIH 2) KoTOphIe 3) ¢ KOTOPBIMA 4) ¢ koTOpOH
87. Jlena ;1r06MT ..... rocTeii

1) mpurnamarte 2) Opuriamana 3) mpHTIacuUna 4) IpHATTIACHTE
88. Ha BricTaBKE Mbl HO3HAKOMHIHKC ..... .

1) K MONOOOMY XYAOKHHKY 2) MOIOZOIO XyA0XHHKA

3) ¢ MONOJEM XYZOXKHHKOM 4) MONOJIOA XYNOMKHHK
89. Hajo HAWTH 9€10BEKA, ..... NepCHACKHH A3bIK.

1) 3Haromero 2) sHaromas 3) sgaronH 4) 3paromyo
90. HaTama BBIKJIIOYHJIA TENeBHIOP H ..... OT HEro.

1) nepenwna 2) noponuia 3) oTomna 4) ynina
91. ..... NTHCHEMO OT Mamel, Jlena cpasy e HAYAIA €r0 YHTATE.

1) TTonmygenroe 2) [omyams 3) IlonyseHnas 4) Iory9as

B. /lomoENTE TEKCT, HCMO/IB3YS HOAXOAAMIEe 0 CMBICTY CJI0BO.

Ha Hospiii roj y pyccKHX NPHHATO J3PHTE NOJapkH. (92)..... pycckne o0nIMHO JapsHT
IYTAHBEIE CyBeHHpPLL Lneram (93)..... pycckue napar noxapkn. Hepen Hosem (94).....
PYCCKHE 9aCT0 OTIPABAKIOT OTKPLITKHA. 1 AHBAPH B niepBbie Jachl (95)..... roga pycckne
HO3APAaBAAIT CBOHX Oim3kHx (96)..... Tenedony.

92. 1) py3ss 2) Apyseam 3) Hpys3e#t 4) [py3sax

93. 1) ceMbH 2) cembe 3) cembei 4) ceMbio

94. 1)ron 2) rona 3) rony 4) romom

95. 1) HOBOE 2) HOBEIt 3) HOoBOTO 4) HOBax

96.1)¢c 2)B 3)Ha 4) o
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B. IlpounTaiiTe TEKCT W BHINOJIHATE 3aJaHAA MOC]IE HEro:

Kenbka GBI CKYYHBIM YeJJOBEKOM; OH Bee nmoHmMan npsmo. Jlocs u Opa me Gbian
CKY4HBIMH, IOHHMAJH BCE TAK, KAK HAA0 NOHEMAThL. OHHU XKUIM HA OJHOM 3TaKe, HO
HAKOrAa He PAIOBAPHBAJM, H J/JHHHHM JKW3HH HA HX PYKax IOUIH B PAa3HBIX
Hanpasiennax. [loatomy koraa Kennka noseriaca B aBepsax JliocmHoro aoma, 3To
OBL710 CTPAaHHO, HO 3T0 CIYYWIOCH B 0JHO NPeKPACHOE YTPO.

— 3napasersyiiTe, — cxazana Jlioes, Tak kak JKeHbEKAa MOTHAN H CMOTpE] IIa3aMH —
GonbIIHMA.

— Jlaguo, — orBerun enpka. CnoBo «3paBeTBYHTE» OH NOHEMAN npsmo: Gyabre
3gopoBsl. Jliocs yaMBHIAach, HO HAYEro He ckaszana. OHa OblIa XOpOIIO BOCIIHTAHA H
yMea He NOKAa3bIBATh CBOH YYBCTBA.

— ¥ mens He paboraer Gpursa, — cxazan Kenwka. I'onoc y Hero 6611 kpacuBbii. — S Gbl
noOpuics OpuTBoii Bamwero my:xa. Ho 3To 3aBHCAT He TOJBKO 0T MeHS.

— Ioxanyiicra, — JIrocs He YMe/IA FTOBOPHTE «HET», ECIH €€ 0 YeM-HuOyIb NPOCHIH.

97. Ognaxabl Kenska 3amen K Jlxoce B rocra, 4Tode! ..... .

1) BRIOATS 4ai0 2) monpocuTs OpUTBY
3) HONPOCHTE ACHET 4) cKa3aTh «JIaJHO»

98. Jioca u IOpa He GuLIH CKYYHBIMH, IOTOMY HTO ..... .
1) HETEpECHO pacCcKa3biBaIA 2) Bce NOHMMATHA MPAMO

3) nemamu BUJ, 9TO BCE HM MHTepecHO  4) MOHWMANH BCE TAK, KaK HANIO MOHUMATE
99. JIioca u JKeHpka XKHIH HA OJHOM ITANKE, HO ..... .
1) He ApyxHIA 2) Bcera pasroBapHBalln
3) Apy*uIH 4) HAKOT/Ia He pa3roBapHBaIIH
100. Jxocs nana Fenke HpUTBY, HOTOMY HTO ..... .
1) y ee Mmyxa G110 YeThipe OpATBEI 2) oHa yMeJia He MOKa3kBaTh CBOH 9YBCTBA
3) He yMeJra TOBOPHTE «HET» 4) eif HpaBMJICA KpacHBLIH ronoc XeHbkH
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76-

77-

78-

79-

80-

84-

8S-

86-

87-

88-

90-

91-

Indicate la risposta corretta:

La penna di Sandra é ---—--—--,

1) verde 2) verda 3) rosse 4) gialle

Quando parlo italiano, penso direttamente --------- italiano?

1)all’ 2) dal 3) per 4y in

Quando il sole non si vede nel cielo vuole dire che il cielo & ————— )

1) nero 2) chiaro 3) oscuro 4) nuvoloso

Se Alessandro non vuole perdere il primo spettacolo del cinema, deve -------- -

1) essere veloce 2) fare in tempo 3) essere prudente 4) essere coraggioso
Peccato! Pietro é partito e noi non —--—-—- neanche ———--—- .

1) ci abbiamo-salutato 2) abbiamo-salutato 3) ci siamo-salutati 4) ci siamo-salutate
Io pense che Sandra ----—-- pin simpatica --------- bella.

1) é-del 2) sia-che 3) é-che 4) sta-del

To preferisco andare in vacanze -------- mare --------- al lago.

1) al-che 2) a-che 3) a-poi 4) in-poi

Questa ¢ la cortesia pin grande che tu ——- farmi.

1) puoi 2) possi 3) possa 4) potrei

Chi ha conosciuto il ragazzo? Non lo so, ma credo che non ------- conosciuto da nessuno.
1) sia stato 2) abbia 3) abbia avuto 4) sarebbe stato

Chi chiama il facchino é ----—-- :

1) ’operaio 2) la polizia 3) la guida 4) il viaggiatore

Dopo ---——- gli studi universitari, non avevo alcun motivo per rimanere in quella citta.
1) finii 2) che finirei 3) aver finito 4) che finisco

Sandra non ha potuto trovare il biglietto ed ora deve -————— viaggio.

yprendere il  2) rimanere il 3) vendere il 4) rinunciare al

Il maestro ripete la frase affinche i ragazzi la --------- bene.

1) imparino 2) imparano 3) imparassero 4) imparassi

Se - -- denaro, avrei comprato questa casa.

1) abbia avuto  2) avessi avuto 3) abbiamo avuto 4) abbiamo

Pietro ha voluto che io --—--——- presto.

1) verrd 2) verret 3) venga 4) venissi

Leggete il testo e rispondete alle domande seguenti:

La pasta ¢ uno dei piatti per cui la cucina italiana ¢ famosa in tutto il mondo. Anche nei paesi
stranieri usano la parola ‘pasta’. la quale serve ad indicare tutte le varie qualita. spaghetti,
maccheroni, ecc. Ormai, la pasta & prodotta su scala industriale ma ¢’é ancora chi preferisce quella
fatta in casa. La donna mescola la farina dell’acqua e con qualche uovo, e poi spiana la pasta per
ottenere la forma giusta, cosa che pud sembrare molto semplice, ma fare la pasta & un lavoro che ci
vuole una lunga esperienza. Cucinare la pasta €, in teoria, una cosa molto semplice. Prendiamo

dell’acqua bollente e ben salata e vi mettiamo la pasta.

Piatto & -——-— .

1) solo il pranzo 2) una quantita di cibo 3) pasta 4) vivanda
Paesi stranieri --—----—---.

1) usano la parola ‘cibo’ 2) non dicono niente

3) usano un’altra parola 4) si servono della parola italiana
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93- ‘Spianare’ vuole dire —-——.

1) rendere piano 2) rendere grosso 3) rendere grasso 4) rendere freddo
94- La pasta é stata fatta di ———-- A

1) uovo, acqua, salto 2) farina, salto, uovo

3) acqua, salto, farina 4) acqua, farina, zucchero
95- Cucinare la pasta é -——--——, ;

1) facile 2) difficile 3) difficoltoso 4) impossibile

Completate il seguente testo con le parole proposte:

In Italia le citta sono deserte la domenica. Durante gli altri giorni della settimana & quasi
impossibile (96) ---------- nel centro di citta come Roma o Milano ed é spesso assolutamente

impossibile trovare un posto dove (97) ----------- parcheggiare 1’automobile. Ma la domenica tutta
questa enorme (98) -------- di gente sparisce. Dove vanno? Cosa fanno gli italiani la domenica? In
genere due risposte a questa domanda vengono (99) --------- O rimangono a casa a vedere un film
con la famiglia, o escono, vanno alla spiaggia o (100) ------- campagna.

96- 1) vedere 2) fare 3) muoversi 4) prendere

97- 1) puo 2) si pud 3) possa 4) si possa

98- 1) gruppo 2) popolo 3) folla 4) persone

99- 1) viste 2) suggerite 3) indicate 4) dimostrate

100- 1) per 2) alla 3)in 4) nella



